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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Carved and upholstered settee.
$100 - $200

686 

689 Music cabinet with mirrored back.
$50 - $100

Ebonized upholstered side chair.

Lot # 687

690 Caved oak needlepoint upholstered
foot stool.

$40 - $60

687 

691 Krug coffee table with mirrored top.
$50 - $75

Hamadan rug.

692 A good Mahal rug, all over Herati
design, 4'2" x 2'1".

$200 - $300

$75 - $125

Lot # 693
693 Carved cedar wood sculpture by

Victoria artist Ken Spears.
$150 - $300

$50 - $100

688 

$40 - $60

$75 - $100

Lot # 696
696 Heavy brass six branch chandelier.

$75 - $150

694 

Lot # 697
697 Carved oak serving table.

$200 - $300

Carved cedar wood sculpture by
local artist K. Spears.

695 Marble topped side table.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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404 Etched crystal vase signed on
bottom.

$15 - $30

Robert Held art glass leaf shaped
paperweight.

402 

405 Pair of Japanese art pottery tea cups
in a wooden box.

$15 - $30

Art glass vase.

406 Loetz style coloured swirl decorated
art glass vase, height 5 1/2".

$15 - $30

$15 - $30

407 Two Mats Jonasson crystal
paperweights with boxes- Polar Bear
and Wolf.

$15 - $30

$15 - $30

408 Brass and wood game board with
pieces.

$10 - $20

403 Small Grove art pottery vase.

409 Small lot of Belleek pottery.
$15 - $30

$25 - $50

Lot # 410
410 Asian style wall unit with carved

doors.
$150 - $300

401 

$25 - $50

411 

414 Lot of cut crystal.
$40 - $60

New Zealand art pottery tea set.

412 

415 Watercolour signed M.Jones, 14" x
21", "Abstract Coastal Landscape".

$50 - $75

Coloured picture signed (Anthony)
Thorn, 8 x 10 3/4", "Untitled".

416 Art pottery vase.
$15 - $30

$20 - $30

Lot # 417
417 Teak bookcase.

$50 - $100

$20 - $30

418 Two Japanese tea sets.
$15 - $30

413 Lot of pottery.

683 Carded gesso & acrylic on masonite
s.(Anthony) Thorn d.1991, 5 1/2" x
4", "Dark of the Moon".

$75 - $150

Lot # 683

$100 - $200

Lot # 684

Lot # 685
685 Carved gesso on masonite

s.(Anthony) Thorn, 7" x 5", "Dragon's
Hoard".

$100 - $150

684 Carved gesso oil & acyrlic on
masonite s.(Anthony) Thorn
d.1990,19 1/2"x7", "King of Benin".



668 

671 French antique mirror.
$75 - $100

Oriental cloisonne ashtray.

Lot # 669

672 Watercolour signed (Vicky) Husband
dated '80, 13 3/4" x 23", "Durrance
Lake".

$50 - $75

669 

673 Smith Electric Art Deco mantel clock.
$30 - $60

Large Moorcroft art pottery jardiniere,
ht 12", cracked.

674 Painted curved glass curio cabinet.
$200 - $400

$100 - $200

675 Carved and turned wooden covered
bowl signed J.Edwards dated 1991.

$10 - $20

$10 - $15

676 Set of three craved wooden seal
heads.

$25 - $50

670 Italian marquetry inlaid dresser box.

677 Lithograph signed Dali, 29" x 23",
untitled.

$50 - $100

$30 - $60

$30 - $60

Lot # 680
680 Painted oak music stand.

$150 - $250

678 

681 Green art glass two handled vase
with pink enamel and gold leaf
decoration.

$25 - $50

Watercolour signed L.Pelletier dated
'67, 14 1/2" x 9", "Port de Gasfusie".

679 

682 Acrylic on board signed John Ferrie,
9" x 14", "Platypus".

$50 - $100

Watercolour signed M.Jones, 9 1/2" x
10", "Abstract Wooded Landscape".

$25 - $50

Two crystal dishes.

Lot # 420

423 Lot of pottery.
$15 - $30

420 

424 Rosewood side table.
$40 - $60

Oil on board signed (Geoffrey)
Traunter, d.1967, "Standing Nude".

425 Three art glass dishes.
$10 - $20

$100 - $150

426 Chrome table lamp.
$25 - $50

$10 - $15

427 Teak coffee table.
$20 - $30

421 Etching and aquatint print signed Pat
Beer, 8" x 9", "Please!".

428 Rosewood two piece cabinet.
$75 - $100

$20 - $30

429 Lot of pottery.
$10 - $20

419 

430 Lot of dresser items, etc.
$10 - $20

422 Palm tree form torchiere wall light.

431 Glass claret jug and an ice bucket.
$20 - $30

$50 - $100

435 Lot of Asian embroidered clothing.
$25 - $50

Art pottery mask signed Le Baron,
"Isis".

433 

436 Mixed media- Gary Michael Dault,
26" x 20 1/2", "Dark Flowers".

$50 - $75

Oil on canvas signed Wyndels, 2012,
32" x 26", "Robin's Nest".

437 Painted table lamp.
$10 - $15

$20 - $30

438 Coffee table.
$20 - $40

$20 - $30

439 Three glass epergnes.
$15 - $30

434 Mixed media print signed Sylvia Tait,
10/14, 8"x11", "Weather Report".

440 1970's drop leaf dinette table with
two chairs.

$50 - $75

$50 - $100

Lot # 441
441 Oil on canvas signed on back-

Fernando Tames, 40" x 30", "Don
Quiote".

$100 - $150

432 



447 Swarovski crystal Dalmation with
box.

$30 - $60

$50 - $75

448 Swarovski crystal fawn with box.
$25 - $50

$20 - $30

449 Swarovski crystal deer with box.
$30 - $60

444 Swarovski crystal standing puppy
with box.

450 Teak bookcase.
$40 - $60

$25 - $50

451 Lot of stainless steel serving trays.
$15 - $30

442 

452 Carved and painted magazine stand.
$15 - $30

445 Swarovski crystal sitting puppy with
box.

453 Pair of Morris style chairs.
$25 - $50

$25 - $50

454 Signed art glass cheese.
$10 - $20

Etching, indistinctly signed, "Insanity
Beyond Comprehension".

455 Table lamp.
$10 - $20

443 

446 

456 Large art pottery two handled
container with cork stopper, diameter
9 1/2".

$15 - $30

Swarovski crystal prancing horse
with box.

457 Framed silkscreen signed R.W.
Eastcott, d.1987, 24/125, 13" x 9",
"Abstract".

$50 - $100

$50 - $75

Oil on canvas signed (Marilyn) Hurst,
15" x 30", "Color Guards 2".

Art pottery bowl.

459 

462 Mahogany Art Deco shelf.
$25 - $50

Credenza.

463 Watercolour signed Lindsay dated
'82, 10 3/4" x 13 1/2", "Abstract".

$25 - $50

$100 - $150

Lot # 464
464 Teak double pedestal desk.

$50 - $100

$10 - $20

465 Art Deco style table lamp.
$20 - $30

460 Drawing signed indistinctly, 27" x 16
1/2", Like Riding a Bike."

466 Two teak trays- one signed John
Barton.

$25 - $50

$25 - $50

467 Lot of Danish Bjorn Wiinblad art
pottery plates and a Danish dresser
box.

$50 - $75

458 

468 Teak side chair.
$20 - $30

461 Art pottery vase.

469 Madonna's coffee table book.
$25 - $50

$10 - $20 $75 - $125

Sideboard.

652 

655 Seven yellow tint sherry glasses.
$15 - $30

Ironstone pitcher.

656 Edwardian style inlaid mahogany
occasional table.

$50 - $75

$10 - $20

657 Copenhagen porcelain table lamp.
$30 - $60

$40 - $60

658 Large art pottery vase signed "Le Pot
D'Or- Canada", height 17 1/4".

$40 - $60

653 Two pairs of candlesticks.

659 Pair of watercolours bearing initials
T.M., d.1958, "Costume Studies".

$50 - $100

$15 - $30

660 Coloured etching signed Dali, 22" x
30", "Knight with the Dragon".

$100 - $150

651 

661 English Majolica vase with phoenix
form handles.

$100 - $200

654 Large Japanese glass fish float
mounted in a painted fern stand.

662 Pair of art glass lustres- electrified.

664 Art glass vase signed Robert Held-
"Apple Blossom".

$50 - $75

$75 - $150

Lot # 665
665 Gouda art pottery vase, ht 10 1/2".

$100 - $125

Lot # 662

666 Art glass vase with paper label-
Robert Held, height 8 1/4".

$25 - $50

663 

667 Set of four Crown Staffordshire china
demi-tasse.

$10 - $15

China chariot form centrepiece.
$40 - $60



Lot # 628
628 Large wine rack.

$150 - $300

Pastel on paper signed Eliza
Hawkins, 16 1/2" x 13", "Woman
Feeding Seagulls".

626 

629 Acrylic on canvas signed Kristine
Paton (in cartouche), "Brush
Painting".

$50 - $75

Pair of lamps.

630 Oil on canvas signed Gordaneer
dated '78, 22" x 36", "Harem
Garden".

$150 - $300

$15 - $30

630A Oil on canvas signed (Marilyn)
Hurst, 30" x 24", "Fiesta Bowl".

$50 - $75

$50 - $100

631 Wedgwood "Whiteware" vase with a
Beswick "Whitware" vase.

$15 - $25

627 Large wine rack.

632 19th century chest of drawers.
$50 - $100

$150 - $300

633 Victorian six piece parlor suite.
$200 - $300

625 

19th. century silver plated teapot.
$30 - $50

$15 - $30

640 Painted oak hall stand.
$200 - $300

$50 - $75

641 Wooden plate display stand.
$20 - $30

636 Swarovski crystal elk with box.

642 Torchiere floor lamp.
$50 - $75

$50 - $75

643 Pair of ladder back side chairs and a
stool.

$25 - $50

634 

644 Pair of hand hammered and footed
copper jardiniers.

$30 - $60

637 Swarovski crystal horse with box.

645 Metal wall bracket with coloured
decorated milk glass shade.

$30 - $60

$50 - $75

646 Oak pedestal dining room table.
$100 - $150

Clarice Cliff Bizarre trio.

647 Gilt framed convex wall mirror.
$75 - $150

635 

638 

648 Etching signed K. Matsubara, 7" x 5",
"Summer Eve".

$20 - $40

Lot of Royal Albert Imari pattern
china.

649 Abstract soapstone carving mounted
on a marble base signed "Maruskka",
overall height 11 1/2".

$30 - $60

$25 - $50

Art pottery vase with floral
decoration.

650 Torchiere floor lamp.
$50 - $75

639 

Three stainless steel serving dishes.

Lot # 471

474 Lot of Royal Copenhagen and B & G
china.

$15 - $30

471 

475 Two Delft blue and white painted
tiles.

$10 - $20

Mid-century serving table with drop
leaf.

476 Painted art wood figure of a Stellar's
Jay signed Jack Fisher.

$30 - $60

$50 - $100

477 Mid-century console table.
$40 - $60

$15 - $30

478 Danish style upholstered arm chair.
$40 - $60

472 Pair of composition torchiere floor
lamps.

479 Green art glass centerpiece.
$15 - $30

$50 - $100

480 Japanese horse motif pen holder.
$10 - $20

470 

481 Carved bowl with concentric circles.
$10 - $20

473 Art pottery table lamp.

482 Weller square shaped art pottery
vase.

$10 - $15

$25 - $50

Set of four oak dining chairs.
$40 - $60

$20 - $30

489 Oak dining table.
$40 - $60

$40 - $60

490 Pale green carpet with rusty coloured
leaf motif.

$25 - $50

485 Oil on canvas signed inverso, R.
Wyndels, 32" x 20", "Jewel Flower".

491 Pair of aluminum elephants.
$15 - $30

$25 - $50

492 Etched glass mirror.
$25 - $50

483 

493 Limited edition print signed M.D.
McDonald, 11/50, d.1975, 18" x 13",
"Cattail Catalyst".

$25 - $50

486 Aluminum plaque- Captain George
Vancouver.

494 Limited edition etching signed M.
Jones numbered 3/50, "Woodlands".

$20 - $30

$50 - $100

495 Lot of textiles.
$20 - $30

Teak bookcase.

496 Three piece Art Deco sofa set.
$100 - $200

484 

487 

497 Watercolor signed Prudence Walker,
dated '84, 22" x 15", "Flowers".

$50 - $75

Danish coffee set with cookware.

498 Framed ink drawing signed Bowen,
12" x 17", "Abstract".

$15 - $30

$50 - $75

Lot of art glass.

499 Lot of books.
$20 - $30

488 



505 Acrylic floral arrangement.
$10 - $20

$25 - $50

506 Two poetry books:The Collected
Works of Rupert Brooke & T.S.Elliot
Collected Poems 1909-1935.

$25 - $50

$25 - $50

507 Blue coloured cast iron egg cooker.
$20 - $30

502 Pair of ceramic wall plaques.

508 Pedestal games-poker table.
$30 - $60

$20 - $30

509 Coloured drawing highlighted with
gouache signed Sherry Robinson, 11
1 /2" x 8","I Cellist".

$30 - $60

500 

510 Crystal chandelier.
$100 - $150

503 Teak floor lamp.

511 Two original Spanish bullfight
posters.

$25 - $50

$30 - $60

512 Metalwork chair with cushions.
$25 - $50

Four folding tables.

513 Mixed media oil on canvas signed
Alison Skelton, d.1994, 30" x 22",
"Untitled Figure".

$10 - $20

501 

504 

514 Watercolour signed A. Popperwell,
d.1987, 11-1/2"x15", "Single Calla".

$25 - $50

Drawing attributed to Robert de
Castro, 6" x 4 1/2", "Abstract".

515 Oil on canvas signed (Marilyn) Hurst,
30" x 24", "Pot of Gold".

$50 - $75

$50 - $100

Pair of upholstered oak armchairs.

Two Asian carvings and a bust.

520A Oil on canvas signed Burney, 24" x
36", "Parisian Street Scene".

$30 - $50

$10 - $15

521 Large copper relief plaque- Grand
Canal, Venice.

$30 - $60

$25 - $50

522 Heintzman & Co. mahogany cased
upright grand piano with bench- circa
1903.

$100 - $150

518 Oil on canvas signed Andrew Klotz,
48" x 16".

523 Coloured limited edition print signed
Barbara A.Wood numb.342/975,
"Four Seated Figures".

$25 - $50

$25 - $50

524 Teak bookcase.
$40 - $60

516 

525 Lot of copper jelly molds.
$25 - $50

519 Teak bookcase.

526 Mixed media collage signed Kerry
Lyn Pogdin, "Reclining Figure".

$25 - $50

$40 - $60

527 Serigraph indistinctly signed, '73, 25"
x 32", "Say Cheese".

$50 - $100

Watercolour bearing initials L.S
(Loraine Stephanson), d.1992,
22"x18" inches.

528 Two etched glass mirrors.
$25 - $50

517 

520 

529 Burleigh Ware dish.
$10 - $15

Valet stand.
$20 - $30

$50 - $100

609 Oak Welsh style cupboard.
$150 - $300

607 

Lot # 610
610 Oak trestle base table and seven

chairs.
$150 - $250

Tempera & gouache signed D.M.
Skrypnyk d.'96, 13 1/2"x 20 1/4",
"Madonna & Bird of Peace".

Lot # 608

610A Art pottery vase, ht. 5 3/4".
$20 - $40

608 

611 Mahal carpet.
$750 - $1,250

Limited edition print signed Molly
Lamb B(Bobak) numb.44/100,23"x
18", "Cosmos".

$150 - $300

Watercolour signed C.B.Cornan, 11
1/2" x 16 1/2", "Bowl of Roses".

613 

616 Neoclassical style dresser mirror.
$50 - $100

Ironstone pitcher and basin.

617 Art pottery butterfly bowl.
$20 - $30

$15 - $30

618 Art Deco side cabinet.
$50 - $100

$20 - $30

619 Watercolour on paper signed Ferg,
"Abstract Figures".

$100 - $200

614 Oak dresser.

620 Set of Doulton Burslem ironstone
dinnerware.

$150 - $200

$75 - $125

621 Col.drawing triptych d.1977 s.Pnina
Granirer,21 1/2"x72","Symphony #1
in Wings Major".

$100 - $150

612 

Lot # 623
623 Oil on board signed Serota, d.1982,

"Nude Figure".
$50 - $100

615 German vase marked Kaiser, signed
M. Frey.

624 Three pieces of pressed glass.
$15 - $30

$20 - $30



584 Gold upholstered sofa and armchair.
$100 - $150

582 

585 Fire screen.
$50 - $100

Small side table.

Lot # 583

586 Inlaid open armchair.
$25 - $50

583 

587 Two Shelley china cups and saucers.
$20 - $30

Wool hanging signed inverso Carol
Sabiston, 48" x 32", "Prinevera".

588 Art glass heart shaped paper weight
signed Robert Held.

$15 - $30

$150 - $300

589 Lot of Danish Sterling silver handled
knives, designed by Carl M. Cohr.

$250 - $350

$40 - $60

Lot # 584

595 Telescopic pencil.
$15 - $30

$75 - $125

596 Two gold rings.
$50 - $100

$80 - $120

597 Pair of framed miniatures.
$10 - $15

592 Black onyx and fresh water pearl
necklace.

598 Hand painted and gilded two handled
vase- Bonn Germany.

$20 - $30

$50 - $75

599 Necklace.
$10 - $15

590 

600 Wedgwood jasper ware cover
dresser jar.

$15 - $30

593 Poole art pottery vase.

601 Glass bowl on base.
$25 - $50

$10 - $20

602 Porcelain plaque signed A. Millar
$10 - $15

Natural coral and crystal necklace
signed Milada Design.

603 Lot of misc. jewelry.
$40 - $60

591 

594 

605 Large material and woven wall art
work.

$25 - $50

Two glass dresser bottles with
hallmarked silver tops.

606 Gilt rimmed Royal Bavarian part
dinner service.

$50 - $75

$10 - $20

Sterling silver smoky quartz and
crystal necklace.

534 Two carved wooden birds mounted
with bases signed & dated- "Black &
White Warbler"&"Fox Sparrow".

$20 - $30

Single size wood bed frame.

535 Carved wooden bird mounted on a
decorated base signed & dated 1987,
"Dowitcher".

$25 - $50

$25 - $50

536 Lot of cross and olive pattern
glassware.

$25 - $50

$100 - $150

537 Art pottery bowl s.with cartouche-
(Osborne) and another art pottery
bowl.

$25 - $50

532 Mixed media signed Gary Dault, 15"
x 11", "..Odysseus".

538 Raku sculpture signed Lyle, "A Safe
Place".

$25 - $50

$30 - $60

539 Raku sculpture attributed to Lyle,
"Saving the Sea Beast".

$25 - $50

530 

540 Lot of cut crystal and glass.
$25 - $50

533 Edwardian style mahogany style
rocking chair.

541 Watercolour signed Annesley d.
2004, 30.5"x16.5", "Red Brocade".

$75 - $100

$25 - $50

542 Limited edition print after David
Skrypnyk numbered 4/150, "The
Gale".

$15 - $30

Coloured limited edition print signed
(Toni) Onley, numbered 41/ 43,
"Green Valley".

531 

$25 - $50

Four prints.

Lot # 544

547 Watercolour signed Edith Smith, 13
1/2" x 21", "Abstract".

$25 - $50

544 

548 Table lamp.
$20 - $30

Six Colonial style carved back side
chairs.

549 Art Deco style mahogany corner
cabinet.

$50 - $75

$300 - $400

550 Lithograph signed Picasso, "Seated
Woman". 9"x12".

$100 - $300

$25 - $50

551 Oil on canvas signed MacClure, 24" x
30", "Sunflower".

$50 - $100

545 Large oil on canvas signed (Marilyn)
Hurst, 40" x 40", "Mystic Heartland".

552 Etching, indistinctly signed, 9/10,
"Portrait".

$10 - $20

$50 - $75

553 Acrylic on canvas signed Beryl Mead,
14" x 18", "Woodland".

$20 - $40

543 

554 18th century style tapestry.
$200 - $400

546 Oil on canvas signed Determan,
1943, 19" x 25", "Still Life".



$50 - $75

557 Watercolour signed Fitzgerald,
d.2000, "Landscape".

$25 - $50

555 

558 Arts & Crafts oak rocking chair.
$50 - $100

Art Deco double bed with mattress &
boxspring.

556 

559 Hanging light fixture.
$40 - $60

Oil on board signed Will Menelaws,
d.1957, 13 1/2" x 17", "Portrait".

Lot # 560
560 Large brass twenty-four branch

chandelier.
$100 - $200

$150 - $300

$100 - $200

Lot # 561

Lot # 562
562 Large brass twenty-four branch

chandelier.
$100 - $200

561 Large brass twenty-four branch
chandelier.

Antique slate top full sized snooker
table with accessories.

565 Watercolour- McDonald Fun Times
Vol. 7 No.1 "Weather Machine", 13" x
10".

$25 - $50

$250 - $500

566 Oil on canvas signed D.M.Skrpynyk
dated 2005, 20" x 24", "Woman with
Black Hair & Cat".

$50 - $100

Lot # 563

Lot # 567
567 Set of four Spanish Revival chairs.

$400 - $600

564 

568 Pair of Spanish revival chairs.
$200 - $300

Oil on board signed C.(Chris)
MacClure, 14" x 11", "Fan Tan Alley".

569 Pair of Spanish revival chairs.
$200 - $300

$50 - $75

563 

Chip carved blanket chest.

571 

574 Mandalay platter.
$10 - $20

Pair of crystal decanters.

575 Large carved curly birch wooden
bird.

$10 - $20

$20 - $30

576 Table with six leaves.
$75 - $150

$50 - $75

577 Nest of tables.
$40 - $60

572 KPM tea and coffee service.

578 Art pottery, "Fish Tail" vase.
$25 - $50

$50 - $100

Lot # 579
579 Oil on canvas signed (Marilyn) Hurst,

16" x 16", "Old World Charm".
$100 - $150

570 

580 Metal table lamp with glass shade.
$50 - $75

573 Pair of pierced gilt metal strut dresser
frames.

581 Two Royal Copenhagen dishes.
$20 - $30

$50 - $75


